



Сотрудники милиции обвиняются в превышении должностных полномочий

Иристонским межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников милиции РСО-Алания обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,б,в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В ходе предварительного расследования установлено, что 27 ноября 2009 года примерно в 13 часов 30 минут, сотрудники милиции, осуществляя оперативно-розыскные действия по уголовному делу, по факту разбойного нападения, по подозрению в совершении данного преступления задержали парня, которого доставили в служебное помещение, где с целью получения признательных показаний, применили в отношении него психологическое и физическое воздействие, причинив тяжкий вред здоровью.

В настоящее время данное уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Января 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621376>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
